3.3.2 Definition der Modellbeziehung Fiir alle J = (A, ) setzen wir:
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(d.h., R* trifft
zu auf J(t), ..., J(t,))

nicht J = ¢

JEeund J =¥

JEwoderJ =9

wenn J =, s0 J E ¢

J = ¢ genau dann, wenn J = ¢
fiir alle @ € A gilt 34 = ¢

es gibt ein a € A mit flf?i k= 5.
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3.4.6 Koinzidenzlemma FEs sei J, = (A, 3,) eine S,-Interpretation und E-f;H g C(J e L. Slfhnfme[ 1?,,4 | M d_u“‘

Jo = (s, B2) eine Ss-Interpretation, beide tiber demselben Trager A, = As.

Ferner sei S := S; N S;. o~ e W\L‘“[f— av S S; é; S
(a) Sert ein S-Term. Wenn J, und J, fiir die in t auftretenden Symbole aus S T c:]_ LL \ 2

und die in t auftretenden Variablen iibereinstimmen?®, so ist J,(t) = Jo(t). &A%M 25 ata’ “a
(b) Sei ¢ ein S-Ausdruck. Wenn 3, und Jy fiir die in ¢ auftretenden Symbole |

aus S und die in ¢ frei auftretenden Variablen tibereinstimmen, so qilt: ’j —
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